

**FEELINGS – VOPSEA EXTRA DURABILĂ, semimată
(FEELINGS EXTRA DURABLE PAINT, semi-matt)**

- * peste 10 000 de frecări umede
- * se poate utiliza în loc de faianță
- * aplicabilă în spitale
- * aplicabilă în incinte din industria alimentară

DESCRIERE:

Vopsea acrilică pe bază de apă, cu conținut de latex, pentru interior. Creează suprafață deosebit de lavabilă. Adecvată pentru aplicarea pe suprafețe amorsate de lemn sau metal și pe suprafețe vopsite cu vopsele pe bază de apă, vopsele alchidice sau cu cataliză acidă.

DOMENIU DE UTILIZARE:

Vopsirea pereților și tavanelor interioare: suprafețe tencuite, gletuite, din beton, cărămidă, gipscarton, MDF etc. Pentru pereți și tavane din încăperi uscate sau umede. Se poate aplica acolo unde se cere lavabilitate și rezistență la uzură, cum ar fi: spitale, infirmerii, băi, scări de bloc, etc.

CARACTERISTICI TEHNICE:

Bază:	A și C
Gamă de culori:	alb, culorile Tikkurila Symphony
Grad de luciu:	semimat
Putere de acoperire:	5-8 m ² /litru/strat Puterea de acoperire depinde de puterea de absorbție a suprafeței, de calitatea sa și de modul de aplicare.
Ambalaje:	0,9 l, 2,7 l, 9l
Diluare:	apă, în caz de nevoie, max 5%
Mod de aplicare:	pensula, rola, pulverizare
Timp de uscare: (la 23°C și umiditatea relativă a aerului de 50%)	uscare la atingere: după 2 ore reaplicare: după 4 ore uscare și întărire totală: după 2-3 zile
Rezistență la spălare:	peste 10000 de frecări umede (SFS 3755)
Rezistență chimică:	bună (ISO 2812-1)
Rezistență termică:	85°C (ISO 4211-1, 4211-3)
Volum solide:	cca. 40%
Densitate:	1,2 kg/l, ISO 2811
Depozitare:	A se feri de îngheț.
Cod produs:	724 6001 / 6003

INSTRUCȚIUNI DE APLICARE:

CONDIȚII DE LUCRU: Suprafața ce urmează a fi vopsită va fi curată și uscată. Temperatura ambiantă va fi de peste + 5°C și umiditatea relativă a aerului sub 80%.

1) PREGĂTIREA SUPRAFEȚEI:

Suprafața de vopsit se curăță de praf, uleiuri, grăsimi, ceară sau alte impurități. Pentru îndepărtarea mușgaiului, se folosește un produs Tikkurila adecvat. Eventualele crăpături, fisuri, găuri sau denivelări se umple cu un material Tikkurila adecvat. Ariile lucioase sau cele corectate șlefuiesc. Asigurați-vă că întreaga suprafață de vopsit este pregătită corespunzător.

2) AMORSARE:

Pereții și tavanele nevopsite se amorsează în întregime, iar cele vopsite în puncte, acolo unde nu mai există strat protectiv de vopsea, cu Feelings – amorsă universală. Dacă se alege o culoare intensă, substratul se amorsează în întregime.

Suprafețele nevopsite de lemn se amorsează cu Otex Adhesion Primer.

Suprafețele metalice nevopsite se amorsează cu Rostex Metal Primer.

În spațiile umede, înainte de aplicarea vopselei, amorsarea pereților se realizează mai întâi cu Feelings Moisture Stop, iar după aceea cu Feelings Universal Primer.

3) APLICARE:

Vopseaua se omogenizează bine înainte de aplicare. În caz de nevoie, se diluează cu apă, la max. 5%. Se aplică cu pensula, rola sau prin pulverizare, în 2 straturi, pe întreaga suprafață de vopsit.

CURĂȚAREA USTENSILELOR:

După ștergere, ustensilele se spală cu apă. Produsul deja uscat se îndepărtează cu Pensselipesu.

COMPUȘI ORGANICI VOLATILI (COV):

Valori limită admise UE pentru acest produs (categorie/subcategorie): **A/g, 30 g/l** (2010)
Produsul conține maximum 30 g/l COV.

MĂSURI DE PROTECȚIA MUNCII ȘI PSI:

Produsul nu este clasificat drept produs nociv. A se utiliza cu atenție. A se evita contactul cu pielea sau cu ochii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Pentru detalii vezi fișa tehnică de securitate.

MĂSURI DE EVITARE A POLUĂRII MEDIULUI:

Ambalajele golite și rămășițele de produs se reciclează conform regulamentelor locale.

PRO STAFF SRL Adresa: Strada Maria Rosetti nr. 38,
Bucuresti Telefon: 0314252652 Mobil:
0721203933 Email: office@prostaff.ro